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 کنید.   مشخص زیر را   هایعبارتدرستي یا نادرستي   1
 

y تابع  الف( x x= − +33   ای است.چندجمله  تابع  کی  1

y  تابع ب(
x

=
1

 ست.ش یکنواادامنهدر    

yخط(  پ =
1
sinyنمودار تابع   ، 2 x=  فاصله    را در , 2 کندنقطه قطع مي  یک  در. 

75/0 

 های زیر را کامل کنید.جمله 2

) اگر  الف( )f x x=− )گاه آن3 )f   .   .برابر است با..............  1

 . است. .................شکل حاصل....  ،نکندس آن عبور  أاز ر  ای بر محور سطح مخروطي عمود باشد و اگر صفحه  (ب

)داشته باشیم   BوAد پیشام   برای دو   گاههر(  پ ) ( ). ( )P A B P A P B=  گاه دو پیشامد آن 

AوB ،    .......................هستند . 
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)ابع ر تودامن 3 )f x x=  ط را دو برابر قانرض  عدهیم و سپس  ابتدا سه واحد به سمت راست انتقال ميرا  

 تابع جدید را بنویسید.طه  ضاب  ، کنیممي
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) اگر ( ))f g x x= +24 ) و     1 )

x
f x = −1

2
)ضابطه تابع گاه  ، آن   )g x  .را بیابید 

75/0 

)تابع   منهدا   راگ 5 )f x x x= + +2 4 ]برابر   3 , )− +2   25/1 دست آورید.هرا بتابع وارون    و دامنه طهباشد، ضاب 

 دست آورید.ها بر  زیر  مم تابعو مینی دیر ماکزیمم قاوب و م دوره تنا 6

 siny x
 

= −  
 
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sin  را  حل کنید. cosx x =

3
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 م عادله مثلثاتي 
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 .دست آوریدهای زیر را بهحاصل حد،  fتابع  روداوجه به نمت  با 8
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   اگر  
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 (تنیسالزامي مشتق )ساده کردن   دست آورید.هابع زیر را بومشتق ت 11
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( )
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g x
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−
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+
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3
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 فلا)    
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)  رتومعادله حرکت متحرکي به ص 12 )f t t t= + +2 2 ]بر حسب متر در بازه زماني    3 , ]2    (t    ثانیهبر حسب) 

]در بازه زماني   ای با سرعت متوسطسرعت لحظه  ، دام لحظهر ک. دداده شده است ,  ؟دبرن ار هم ب  با  2[
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تابع  نق 13 بحراني  بهزیر  اط  تابع  با رسم جدول  سسپ  و   دست آوریدرا  مینی  ،تغییرات  و  ماکزیمم نسبي  م م نقاط 

 مشخص کنید. نسبي آن را در صورت وجود  

 ( )f x x x x= − + + −3 22 3 12 9      
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 25/1 د.گردر ممکن  رین مقدامتضربشان کباشد و حاصل  8  هانل آض دو عدد حقیقي بیابید که تفا 14

15 
)ط قایک بیضي ن   ات دو سر قطر بزرگمختص , )−1 )و   2 , )1 وج از مرکز این بیضي . اگر خراست  6

1
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 ،باشد  

 را بیابید.   آنکانوني    صلهفا

1 

xوضعیت خط  16 y+ =3 )له به معادایره  د  را نسبت به  4 ) ( )x y− + + =2 22 2  25/1 . خص کنیدمش  9

 لامپ  15و درون جعبه دیگر  قرار دارد  لامپ معیوب   3و  لامپ سالم    9. درون یکي از آنها  مداری  هو جعبد 17

در آوریم چقبیرون مي لامپ از آن  ده و یک  ای انتخاب کربه تصادف جعبه   .ستتای آنها معیوب ا  5  که   قرار دارد  

 د نظر سالم باشد؟ لامپ مور  ل داردمااحت
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f g x x= − → − = +2

0 25 0 25

1 1 4 1
2 2

 

( )      ( / )g x x= +28 4 0 25 
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( / ) ( / )
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( ) ( )     ( )

    ( )   [  , + )  ( / )

x

f

f x x y x

y x f x x D −

−

−

= + − → + = + ⎯⎯⎯→

+ = + → = + − → = − 1

22 2

0 25 0 25
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2 1 1 2
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b

Min a c


= → = + = +

− + = − +
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4 1 3 0 5

1 3 0 5
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   k     ( / )          k   ( / ) 

x

x k x k

x kx k



 
 


 

=

 
= + = +  

  
  = += + −

 

2 0 25
3

2 2
3 60 5 0 5

2 2
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( ) lim lim lim
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+ − −+ = = = = −
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1 1
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x x x x
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  − + − −
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+

0 25 0 250 25 0 25 0 25
3 3 2 4

3 2
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3 2 1
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s y
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 گیرد.به روش حل نمودار درختی نمره تعلق  
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